
Resultat Synbesiktningen 2015 – per län
Län Skåne Stockholm Östergötland Västernorrland Västra Götaland 
Antal bilister 323 417 75 96 252

7. Tycker du att du din syn är tillräckligt bra för att köra säkert i 
trafiken? 
Ja 74 % 73 % 69 % 85 % 76 %
Ja, om jag har glasögon 15 % 13 % 21 % 8 % 18 %
Nej 6 % 5 % 6 % 3 % 3 %
Vet ej 5 % 9 % 4 % 4 % 3 %

9. Ungefär hur ofta tycker du att privatbilister bör kontrollera 
synen för att köra trafiksäkert? 
Varje år 28 % 26 % 28 % 25 % 23 %
Vart tredje år 44 % 38 % 49 % 43 % 48 %
Vart femte år 15 % 17 % 9 % 19 % 15 %
Vart tionde år 4 % 6 % 4 % 5 % 5 %
Aldrig 1 % 0 % 1 % 0 % 0 %
Vet ej 9 % 12 % 8 % 8 % 9 %
 
 
Trafikfarliga	privatbilister	 15 % 20 % 26 % 13 % 13 %
Privatbilister	med	olaglig	syn	 9 % 12 % 16 % 6 % 9 %

	


